
平成２８年７月１３日　「みんなで語ろう！！三島駅南口」　アンケート集計結果

番号
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1 はい はい いいえ
市役所移転跡地を大社の駐車場とし
て利用する案に同感。（大社の参拝者
が街中を歩くことで商業が栄える）

新しい施設を作った
方がいい

三島にしかない施設（オンリーワン）で
三島の特徴を生かしたもの。各地にあ
るような施設はいらない。

男性 三島市内 60代

2 はい はい いいえ 再開発事業の延期
開発をせず現状維
持

男性 三島市内 40代

3 いいえ いいえ 三島の30年後を考える若者の会
新しい施設を作った
方がいい

入浴施設(富士山が見える足湯や温
泉、宿泊なしで利用できる、地元の人
や新幹線の空き時間に)　総合案内所
(三島の魅力を伝える、レンタル自転車
モデルコースの提案、クローク施設)
飲食店(三島の水、お米バー、三島ブ
ランドのお酒立ち飲みバー、蔵開きイ
ベント)　体験ショップ(三島の水で和紙
作り、陶芸、料理教室)

女性 30代

4 いいえ いいえ その他 女性 その他地域 30代

5 はい はい いいえ
三島の事を真剣に考えている団体が
いくつもあって心強い

新しい施設を作った
方がいい

マンションはなくてよい(ないと計画が進
まないので仕方ないとはいえ

三島市内 50代

6 いいえ いいえ いいえ
水や川を生かす、役所を立て替えず移
す

新しい施設を作った
方がいい

三島や伊豆以外から来た人に知っても
らえる施設

無理に東京オリンピックに合わせる
必要ない

男性 その他地域 30代

7 はい はい いいえ
建設コストや地価を見据えた時期の見
直し

市役所施設、駐車場 男性 三島市内 70代

8 いいえ いいえ その他
川水を大切にするのは大事だと思うが
市民と観光のどちらに重きを置こうと
思っているのかが明確ではなかった

その他
ジムや体育施設、スポーツ施設、大会
や観戦ができて市民が利用できる場所

北口と南口が行き来できない事は
市民や観光にとって不利、南口に
はいくつかホテルがあるが増やす
必要があるのか、20～30年後も必
要になる付加価値の必要

男性 三島市内 30代

9 はい はい いいえ 市役所移転を絡めた提案は面白い Q3の案が面白い
もう少し経済動向も考えた進め方が
必要

男性 三島市内 70代

10 はい はい はい
新しい施設を作った
方がいい

男性 30代

11 はい はい はい
新しい施設を作った
方がいい

雇用が生まれ税収が得られる、駅前の
顔になる

男性 40代

12 はい はい その他 開発をせず現状維 三島のよさを生かした街づくり 男性 40代

13 はい はい はい
新しい施設を作った
方がいい

男性 その他地域 40代

14 はい その他 その他 市長の話がためになった
新しい施設を作った
方がいい

見た目とネームバリューが良い施設、
東静岡のマークイズのような商業施
設、しゃれた設備があれば若者などが
集まりそう

水と緑の町をイメージできる建物、
景観第一集客第二、これにより発
展した三島を

男性 三島市内 40代

15 はい いいえ いいえ

どのプレゼンも再開発の必要性は共
通認識であるのは感じた、多くの意見
を取り入れることができるのではない
か、それだけのキャパがあると思われ
る

新しい施設を作った
方がいい

再開発により人の流れが変わる中で
三島の特徴を感じられるような開発を
目指す、１F周辺に水を感じられるよう
なデザインの取り入れ

本日のプレゼンでも様々なベクトル
の意見が出たと感じた、民間企業
デベロッパーの計画では三島の強
み良さが失われる可能性があると
思われる、そのあたりをしっかりコン
トロール計画作りが必要で情報共
有が必須

男性 三島市内 30代

16 はい はい いいえ 時間をかけてもっと話し合う 男性 三島市内 60代
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17 いいえ はい その他
グラウンドワーク三島の取り組み、源
兵衛川との観光化、次世代の教育取り
組み

開発をせず現状維
持

大社、楽寿園、白糸の滝と駅への
歩く楽しみを生み出すために努力し
て欲しい、高層マンションは別のと
ころに建設したほうがいい

女性 その他地域 60代

18 はい いいえ いいえ 三島の自然や歴史を教える施設 時期が早いのではないか
高層の箱ものではない施設、魅力
的な環境づくりをまずは進めたほう
が良いと思う

男性 その他地域 50代

19 はい はい いいえ
新しい施設を作った
方がいい

女性 三島市内 20代

20 いいえ はい いいえ 市役所を立て替える案 開発をせず現状維 男性 三島市内 60代

21 はい はい いいえ
新しい施設を作った
方がいい

男性 三島市内 50代

22 いいえ 男性 その他地域 40代

23 はい はい はい
南口の開発について賛成反対の意見
があるがどのようなものなら良いのか
ある程度の妥協が必要と考える

新しい施設を作った
方がいい

外貨(他地域からのお金)を稼ぐ施設 慎重に進めるべき 男性 三島市内 40代

24 はい はい いいえ
オリンピック開催までは資材高騰で工
事費が高くつく

新しい施設を作った
方がいい

バスターミナル(新宿バスターミナル同
様

男性 三島市内 60代

25 いいえ いいえ その他

2番目の若者の会の話が凄く点実的
だった、トータル的には市の案(着工時
間など)の反対が多く感じた、もう少し
前向きで寄り添った上で考えたらいい
かと思う

新しい施設を作った
方がいい

ビジネスホテル、ぶらぶらできる駅直結
のデパート(マルイ、セノバなど若者向
け)、一発屋ではない都内で流行ってい
る飲食店

その他地域 30代

26 いいえ いいえ いいえ
新しい施設を作った
方がいい

女性 70代

27 はい はい いいえ 南口東街区の湧水の水源の話 その他
オリンピック後の建設が望ましい、
そのために慎重に考えて欲しい、湧
き水と自然を壊さないで

女性 50代

28 はい はい いいえ
高いビルではない平面を生かす開発
のタイミング

新しい施設を作った
方がいい

市民の集えるコミュニティスペース、緑
と文化の村(災害時にも活用

住み続ける若者の声と発想を大事
に

男性 三島市内 50代

29 はい はい いいえ 女性 三島市内 70代
30 いいえ いいえ いいえ
31 はい はい いいえ 男性 その他地域 30代

32 はい はい いいえ
民間だけに頼るのはどうかと思う、時
間をかけるべき

新しい施設を作った
方がいい

市民の反対がある中で強引一方的
な計画を進めるのはどうかのか

男性 60代

33 はい はい その他
新しい施設を作った
方がいい

男性 三島市内 50代

34 はい はい いいえ

三島駅周辺は駐車場が多くないと思う
がその駅周辺の駐車場をホテルマン
ションなどにすることで駅の利用者に
不便さが生じないか

少子高齢人口減少の中三島市が
大きな負担を負わない事を望む、ま
た民間企業がこの計画に必ずしも
賛同するとは思えない、石井さんの
計画案には理解できる

男性 60代

35 いいえ いいえ いいえ
観光客の集客施設、周辺道路作り、駐
車場の設備

開発をせず現状維
持

市内の小さな商店の存続ができる
ような商業施設を作る

男性 その他地域

36 はい はい その他
これからの若者中心でいければいいと
思う、将来性を大切に

新しい施設を作った
方がいい

活性化
唯一色々な考えを生かせる場所な
ので東側は特にじっくり考えてやっ
て欲しい

男性 その他地域

37 はい いいえ 男性 20代
38 はい はい 男性 20代
39 はい はい いいえ 男性 三島市内 20歳未満
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40 はい はい いいえ
若者の減少高齢者の増加による三島
源兵衛川の清掃

新しい施設を作った
方がいい

注目を浴びるような建物
オリンピックが終わるまでは手をつ
けないで欲しい

男性 三島市内 20歳未満

41 はい はい いいえ
新しい施設を作った
方がいい

商業施設

若者がもっと外に出るようにするの
と北口から南口へ人が移動できや
すくて集まれるような施設を作るべ
き

男性 三島市内 20歳未満

42 はい はい いいえ
新しい施設を作った
方がいい

三島の自然を感じる施設 女性 60代

43 いいえ はい いいえ

44 はい はい はい
新しい施設を作った
方がいい

男性 50代

45 はい はい はい
市役所を生涯学習センターを利用、生
涯学習センターをマンションの1・2階へ
移動はいい

その他
税金を使わず民間で開発させる、マン
ション最大限に建てて空き地を最大限
に緑化

公共建物は建てたときから省略化
する負の遺産、絶対に税金は使わ
ない

男性 70代

46 はい はい その他
三島市の今後の政策課題、南北通路
問題

その他
現状の駐車場なども残しつつホテルな
どの施設を作っていく

事業の可視化が最重要と考える、
オリンピックがそんなに大事なので
しょうか

男性 三島市内 20代

47 はい はい いいえ
若者(石井さん)の意見が単なる夢物語
ではなく現実味のある話で良い

新しい施設を作った
方がいい

男性 その他地域 40代

48 はい はい その他

一応の説明はしているようだが受けて
の意識が欠けていたと反省、市民の会
などの考えで取り込めるものならば取
り込んで欲しいと思う

新しい施設を作った
方がいい

駅であるので交流拠点としての機能を
持つ施設は必要になる

私の多方面にわたる検討状況は理
解できた、聞いていて市民活動を中
心とした会の思いもわかったが若者
の将来の生活の場を確立させるた
めには市の考える取り組みが必要
であると思えた、市財政の事もある
ので民間活用により事業を進める
事は必要であると思う

男性 三島市内 50代

49 はい はい いいえ 30年後の三島を考える若者の会
新しい施設を作った
方がいい

男性 三島市内 30代

50 はい はい いいえ
新しい施設を作った
方がいい

低層の建物で交流や楽手できる施設
が欲しい、三島の官民のよさが最大限
生かせるものを

男性 三島市内 30代

51 はい はい いいえ
高い建物は良くない、とても良い企
画、もっと時間が欲しかった

女性 三島市内 60代

52 はい はい いいえ
渡辺さんのプレゼンが説得力があって
よかった、石井さんの若い人の東地区
活用アイデアに賛成

新しい施設を作った
方がいい

マンションは反対(一部の人のみの利
益になり公益に繋がらない)ホテルも反
対、事業者の都合より市民の都合を優
先すべき

情報公開、公開討論を徹底して欲し
い、2020年を目標とする合理性はな
い

男性 三島市内 60代

53 はい はい いいえ
南口をオリンピックまで作ると言うのは
焦りすぎ

新しい施設を作った
方がいい

マンション事業施設、駐車場は欲しい、
図書館と生涯学習センターを動かすこ
とには反対

なんでも事業所に任せてしまうとい
う考えが怖い

女性 三島市内 60代

54 はい はい いいえ 公共施設の集約と商業施設の集約
新しい施設を作った
方がいい

多くの回数をかけて進めるべき、時
間を決めるべきではないと思う

男性 三島市内 60代

55 いいえ いいえ いいえ
三者三様の考えが聞けてよかった、早
急な考えではなくオリンピック後の状況
を考えていっても良いのではないか

南口は整備に期待するが誰からも喜
ばれる自然と融合した計画を希望

南口の再開発も重要と思うが伊豆
縦貫整備にともなう大規模運動公
園も考えて欲しい

男性 50代

56 はい いいえ いいえ
三島駅の南北通路を作れば駅周辺が
活性化されるはず

新しい施設を作った
方がいい

立体駐車場、駅ビルにフードコート、
ショッピングセンター、ファッションの
店、名物品などを扱う

三島市民有識者市長などのディス
カッションを持つ

女性 三島市内 50代
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57 いいえ
グラウンドワーク渡辺さんのお話が一
番腑に落ちた、長年地に足の着いた活
動をされてきた重み深みがある

その他 高層ビルは要らない

西街区ホテル政策は決まったこと
のように聞いたが突然すぎてまった
く説明不足を感じる、ディスカッショ
ンを聞いてやはりグランドデザイン
(高層ビル)ありきなのは良くないと
思った、市民不在を感じる、このシ
ンポジウムがただのアリバイ作りで
ない事を願う

三島市内

58 はい はい いいえ
建設コストやランニングコスト時間を十
分かけて考えを出す、施工から逆算し
て計画をしない

新しい施設を作った
方がいい

男性 三島市内 60代

59 はい はい 市民の声、水が大切
時間をかける必要があるのではな
いか

男性 その他地域 50代

60 はい はい いいえ とても面白かった その他 今後すぐに色々考えたほうがいい 男性 50代

61 はい はい はい
新しい施設を作った
方がいい

男性 50代

62 はい はい いいえ 計画の延期と言う発言に？
新しい施設を作った
方がいい

ホテル、土産品、マンション、レストラン
オリンピックを見据え早期に開発す
べき

男性 三島市内 50代

63 はい はい いいえ
駅前だけでなく三島全体を見た開発の
案、オリンピックによる地価変化の予
想

新しい施設を作った
方がいい

富士をかたどった三島駅に対して鏡富
士のデザインを持つ複合施設、ドロー
ンなど上空から見て静岡県を見られる
施設、東京や海外からの集客に応える
ホールやホテル、楽寿園や水泉園に
つながる地元住民の生活子育てにも
ふさわしい施設

東西と合わせて南も開発を進めて
いただきたい、三島が花と水と緑の
品位ある街であるのは北も南も駅
の前が富士の裾野のように平地で
陽光が街中にとお手いるからだと思
う、高いビルは暗所を多く作り暗所
は人の心に闇を作る

女性 三島市内 50代

64 はい はい いいえ 南北通路、市役所改築100億
開発をせず現状維
持

オリンピック熱が冷めてから開発事
業を始めたほうが良い、市長は任
期中に建造物を作り傾向があるが
建物コストの高いときに開発工事は
やらないほうがいい、やはり若い人
の意見を重視すべき

男性 三島市内 70代

65 いいえ はい いいえ
南北自由通路、再開発をやめてでもこ
れは作るべき、どんな施設よりも必要

新しい施設を作った
方がいい

②キラメッセのような色んなイベントが
できる広く多様性のある施設　②カフェ
が欲しい、お茶できる場所がない　③
何も作らない川と緑と花

社会経験のない学生との話し合い
の場を持つ、頭が固くなってしまっ
た大人には考え付かないヒントが得
られるかも、若者の地域に対する意
識向上にも繋がる

女性 三島市内 30代

66 はい いいえ
30年後を考える若者の会のプレゼンが
明確でよかった

新しい施設を作った
方がいい

女性 その他地域 40代

67 はい はい 水の都を守りたい想いに共感
新しい施設を作った
方がいい

新幹線の止まる駅として立ち寄れる場 女性 その他地域 40代

68 はい はい いいえ

スクランブルフォーラムの方々の都合
で市民の意見、若者の意見を聞いてな
いような事を言っているが今回の会場
の参加者からいってもそうは思えな
い。市長の言うタイミングも理解できる

新しい施設を作った
方がいい

水やガーデンシティをコンセプトに三島
の個性を最大限に活かす考え方は理
解できるが集客性を考えると理想ばか
り入っていられない、やはり商業的なイ
ンパクトが強いものも必要

グラウンドワークさんみたいな考え
方は大切だと思うが全てではない、
果たしてそれで集客性が得られる
のか？三島市の案も大事である、
しっかり調査してやってもらいたい

男性 三島市内 40代

69 はい はい いいえ
三島の30年後を考える若者の会は興
味あり

市役所の立替に関連して駅前にしたら
その中に子育てなども含め、駅前一等
地を手放す事はない

駅には南と北口がある、これを考え
た上での開発が必要

男性 三島市内 70代
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70 はい はい いいえ
新しい施設を作った
方がいい

商業、業務(保育施設など)駐車場の整
備

公募提案を行う中で企業提案を含
め検討したらどうかと思う、事業収
支、税収効果、活性化、環境との調
和が大事

男性 三島市内 60代

71 いいえ いいえ いいえ
新しい施設を作った
方がいい

駐車場は確保すべきであり病院や市
役所なども考えるべき

オリンピックに合わせたいと聞いて
いるがその必要はないと思う、じっく
り市民の意見を聞いて決定すれば
いい

男性 三島市内 70代

72 はい はい いいえ
新しい施設を作った
方がいい

駅と一体化した複合商業施設
駆け込み的に強引な進め方はすべ
きではない

男性 三島市内 30代

73 その他 その他 その他 その他 それぞれの歩み寄り 男性 三島市内 60代
74 はい はい いいえ 開発をせず現状維 男性 三島市内 60代
75 はい はい いいえ 三島市役所と長泉町役場 女性 三島市内 50代

76 はい はい はい 水の社
新しい施設を作った
方がいい

水を活かした開発を希望 男性 その他地域 40代

77 はい はい いいえ 水 その他

自然を活かす、コンクリート多めのビル
のようなものではなく自然の中に建築
物があるようなフレキシブルな活用が
できるようなもの

長伏に住んでいるが周りを見ても
まったくの無関心、各公民館などで
集会を催し関心を持ってもらう事を
優先する

男性 40代

78 はい はい いいえ
現状将来の三島の姿(特に財政面)を
考えてプランを策定すべき

新しい施設を作った
方がいい

複合施設の設置(事業施設、居住施
設、文化娯楽施設)

先行きの生産年齢人口の激減、公
共施設の更新による財政負担など
念頭に入れてのプラン策定を考え
て欲しい、夢を見る事は理解できる
が現実を十分理解したうえで

男性 三島市内 70代

79 いいえ いいえ いいえ
新しい施設を作った
方がいい

駅ビルなど商業施設
進学と同時に県外に出る若者が多
いため若者が着たくなる施設があ
ればよいとおもう

女性 三島市内 20代

80 その他 はい いいえ
現市長の任期のうちにどんどん三島の
景気が悪くなっていることがわかった

新しい施設を作った
方がいい

高所得なほうがたくさん住まわれる活
力ある施設

三島市民の財政で東街区の青空駐
車場は年一億を稼ぐ、この三島の
財政をその価値に見合った評価で
売却利用して欲しい

男性 40代

81 はい はい いいえ グラウンドワーク渡辺さんのアイデア
新しい施設を作った
方がいい

マンションは要らない 市は裏で勝手に進めている 男性 三島市内 50代

82 はい はい その他

地下水富士山の景観は三島にとって
非常に重要、地下水への影響はグラ
ウンドワークプレゼンにあったが三島
市でも調査をしているがそれによると
再開発の影響がないはず、そのような
情報は積極的に開示すべき、富士山
の景観は高層建築でも工夫しだい

新しい施設を作った
方がいい

三島の顔伊豆の玄関としての駅前、沼
津駅前のような失敗例が身近にある、
市民総意とは耳障りのいい言葉だがこ
の事業は民活を利用し行政がバック
アップすべき、市民総意などありえな
い、望ましい導入施設としてはグレード
の高いマンションを東に、西は計画通
りホテル

市の事業の進め方はセオリーどお
り、説明責任はあると思うが必要以
上に市民の意見を聞く必要はない、
事業と言うものはタイミングがあると
思います、そのタイミングを良く見極
め責任と自信を持って身の丈に
あった実現可能な事業を進めてほ
しい

男性 三島市内 60代

83 いいえ いいえ いいえ

若者の人口減少問題、やはりUターン
によって若者が再び戻って来たいと思
うためには三島駅南口の開発は必要
不可欠であると感じた

新しい施設を作った
方がいい

オリンピックを見据えて市長がおっ
しゃっていたホテルの建設、やはり三
島市は静岡市浜松に次いでJR乗降者
数が見込めるため駅前をにぎやかに
する事を優先してもらいたい

生産年齢人口の減少する上でU
ターンの実現のためにも駅前の発
展は不可欠

男性 三島市内 20代

5



番号
西街区の
計画を知っ
ていたか？

東街区の
計画を知っ
ていたか？

説明会は
十分か？

興味を持った点は？
施設にあった方が
いいものは？

施設のイメージは？ 自由意見 性別 お住まい 年齢

84 いいえ はい いいえ
市長が言った若い人たちが集まってく
るような施設を作りたいに興味がある

新しい施設を作った
方がいい

大小のイベントを行うことのできる施設
があるといい、施設の一部にどこかの
大学の学部を誘致したらどうか

地下水の問題など様々あると思う
が色々な人の意見が聞けて非常に
よかった、このような会の場を作る
ことで市民の意識も高まると思う、
自分たちの街の事なのですごくわく
わくする

男性 三島市内 40代

85 はい はい いいえ
新しい施設を作った
方がいい

男性 60代

86 はい はい いいえ 全然足りない
新しい施設を作った
方がいい

図書館、市民ホール、三島野菜を使っ
たカフェの直売所、地域包括センター、
情報発信の場

対話の場をたくさん設定して多くの
市民に関わって欲しい

女性 三島市内 40代

87 いいえ いいえ
JR南北通路、時代のニーズと経済情
勢を考えスピード感を持って再開発を
進めてもらいたいと思う

新しい施設を作った
方がいい

女性 その他地域 40代

88 はい はい いいえ
30年後を語り合う若者の会の案、東街
区に市民が使いたくなる施設をつくると
いう意見に惹かれた

新しい施設を作った
方がいい

2020年に向けた取り組みと今後の
長期にわたっての視点の両方が必
要だと思った、市民の思いを理解し
てくれる事業協力者を選ぶことが大
事

女性 三島市内 50代

89 いいえ いいえ いいえ
新しい施設を作った
方がいい

男性 60代

90 はい はい いいえ
若者の会の石井さんの発表が素晴ら
しかった

新しい施設を作った
方がいい

三島駅南口の再開発については
もっと時間をかけて話し合うべき

男性 三島市内 30代

91 はい はい その他 今回初めての参加でよくわからない
新しい施設を作った
方がいい

テーマパークみたいなものがあればい
い

女性 その他地域

92 はい はい はい
新しい施設を作った
方がいい

40代

93 いいえ はい いいえ 開発をせず現状維 男性 三島市内 40代

94 はい はい いいえ
新しい施設を作った
方がいい

男性 その他地域 40代

95 はい はい いいえ
水の都三島について、長期滞在型宿
泊施設の話

新しい施設を作った
方がいい

男性 その他地域 40代

96 はい はい いいえ
新しい施設を作った
方がいい

外貨が入ってくるような施設、三島には
ホテルが少ないので市の考えに賛成

三島は開発が遅れているので進め
るべき

女性 三島市内 50代

97 いいえ いいえ いいえ 南地区に市庁舎を
新しい施設を作った
方がいい

男性 その他地域 50代

98 いいえ いいえ その他
地下水、市役所の建替え(100億)、愛
着を持つことができる施設

その他

施設は作らずシステムへの投資をす
べき、平場スペース小規模の施設にし
て建物の遣い方(ソフト面)のほうに力を
注ぐほうがいいのではないか

オリンピック2020年に合わせて事業
を急ぐ必要はないと思うオリンピック
後の施設の運営方法を示して欲し
い

男性 三島市内 20歳未満

99 はい はい いいえ

どの意見もとても素晴らしい考えだ
と感じた、それをもとにもっと話し合
いの場を作って時間をかけて考え
たほうがいいと思う、これ以上に多く
の考えもあるでしょうから

男性 三島市内 50代

100 はい はい いいえ 自然に優しい施設

もっともっと市民の意見を反映させ
るべき、南口駅前に昔あった丸池を
復活させて欲しい、駅で降りたとき
に上品な感じでほっとする

男性 60代

6



番号
西街区の
計画を知っ
ていたか？

東街区の
計画を知っ
ていたか？

説明会は
十分か？

興味を持った点は？
施設にあった方が
いいものは？

施設のイメージは？ 自由意見 性別 お住まい 年齢

101 いいえ いいえ いいえ 三島は素晴らしい 多くの人が利用するもの 全員の意見は正しいと思う 男性 その他地域 50代

102 いいえ はい いいえ 三島の魅力を活かす守ることが大切
新しい施設を作った
方がいい

商業施設や駐車場を人に優しい環境
を再生する施設を

市民の多くが理解できるようにしっ
かり話し合う

男性 三島市内 60代

103 はい はい いいえ
開発をせず現状維
持

年間1億3千万円駐車料金が入ると
のこと、これを継続して南海トラフ地
震が起こった場合に市民のテントや
社内での避難では最適ではない
か？沼津の失敗のようにマンション
と併用の商業施設はどんなもので
しょうか、それより15年後には建設
しなければならない清掃センターの
方が優先課題ではないだろうか

男性 60代

104 いいえ はい いいえ 市役所機能の移転
新しい施設を作った
方がいい

男性 三島市内 30代

105 はい はい その他
市の計画は市民の意思をあまり積極
的にヒアリングしていないように感じた

新しい施設を作った
方がいい

急がず慌てず焦らず、市民の意見
をしっかり聞いて皆で真剣に考えて
物を作ればできた施設も活きてくる
のではないか

男性 その他地域 50代

106 はい はい いいえ
新しい施設を作った
方がいい

商業施設、駅を高架にする 男性 三島市内 50代

107 いいえ いいえ
新しい施設を作った
方がいい

女性 三島市内 70代

108 いいえ はい いいえ

大社を含む観光資源としての三島市
外活用。三島駅の南北通路の開発。
地下水の流れがビル建築で狂ってし
まった実例を見ている。市長は市民を
大事にせよ、当たり前

新しい施設を作った
方がいい

コンクリートの建物だけで固めることの
内容希望。東京のようなビル郡だけは
しないようにして欲しい。空間を残して
欲しい、空間こそゆとりの象徴三島の
豊かさを示すもの

沼津静岡に見られる市民が自由に
使える会議場。学生が勉強できる
場所。幼児が遊べる場を複数作る
よう希望。市長の発言は漠然としす
ぎて納得できない、時代遅れを感じ
た。三島の土地だけでなくJRの土
地も有効利用して欲しい

女性 三島市内 70代

109 はい はい その他
多彩な意見があるようで一考の余地あ
り。地下水。

新しい施設を作った
方がいい

特色のある施設。観光目的地。伊豆の
ゲートウェイとしての機能。稼げる施設
(市保有でも

将来の資源となる施設(100年後稼
動できる、世界遺産となるようなも
の)　市役所はNG(活性化しないの
で)　地下水への影響を考慮し中層
建築物を中心にする

110 はい はい いいえ
開発して三島全体のイメージ生活など
が良くなることは素晴らしいと思う

新しい施設を作った
方がいい

伊豆の玄関であり新幹線の駅もあ
るので整備は必要だと思う、駅の南
北通路があると良い。民間のプロの
意見を聞いての開発外と思う。市役
所の件は別に考えたほうが良いの
ではないか。水の事は素晴らしいこ
とですが有効的な土地の利用も必
要ではないだろうか

女性 その他地域 50代

111 いいえ いいえ その他
環境を維持することと開発の妥協点の
難しさ

開発をせず現状維
持

南口通路、水路整備を含めた全体
的な都市開発を練ったほうが良い
のでは。住みやすい街づくりを望む

女性 その他地域 50代

112 はい はい いいえ 水の都に恥じない開発をして欲しい 女性 三島市内 70代
113 いいえ いいえ 若い人のプレゼン 開発をせず現状維 駅の南北通路(無料)が欲しい 女性 その他地域 40代
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114 いいえ はい いいえ
三島は凄い、とても楽しみ。凄い街、皆
が頑張っている素敵

新しい施設を作った
方がいい

市民からの声を 女性 その他地域 40代

115 はい はい いいえ
環境再生から観光振興へ、箱物作りで
はない。環境と人との共生。駅自体の
バリアフリー化にまず着手

新しい施設を作った
方がいい

観光と地元振興の競合のためのコミュ
ニティ総合施設と、それに伴う多様な
回遊ルートの整備

高層ビルの開発は高齢化などへの
回答にならない。今は天の時を得て
いない（箱作りを急ぐ必要はない）

男性 三島市内 70代

116 いいえ いいえ いいえ

各団体の活動報告も一緒に聞けてよ
かった(普段どんな活動しているか不
明なので)　水の街三島大事にしたい。
市民も一緒にゆっくりじっくり考えてい
きたい

将来駅を使用する中高生も参加し
やすい日程もご検討ください、今日
参加規模の中学生もいたが部活や
宿題で不参加となったため

女性 三島市内 40代

117 はい はい
新しい施設を作った
方がいい

大型の駐車場。世代を問わず集える
施設

公募プランを市民にオープンにし広
く意見をとれるとよい

三島市内 40代

118 いいえ はい いいえ
三島の顔にしたい南口という共通認識
があるのに顔としてふさわしい施設案
がない

新しい施設を作った
方がいい

住居は不要、顔とはなにか？三島の
体とは何かを示すもの。最大限に魅力
を伝える政策を持っている媒体

細かい部分への意見も大事だがそ
れぞれの想い目的をしっかり言語
化して示しておくことで拝聴している
側としては理解しやすい

男性 三島市内 20代

119 いいえ はい いいえ
30年後を考える若者の会の急がなくて
言いと言うところに共感。三島駅のバリ
アフリー化をすすめてほしい

その他
急がなくていいが町を活性化できると
きを楽しみにしている

市が借用してでも南北はつなげる
べき

女性 その他地域 40代

120 はい はい いいえ
新しい施設を作った
方がいい

市固有の資源を壊さないもの。色彩、
景観計画の枠組みを先に作るべき

女性 その他地域 20代

121 はい はい いいえ
グラウンドワークの大場地区の開発案
(シェア金沢のような)　ビーグルステー
ション

新しい施設を作った
方がいい

本日のグラウンドワークや若者の皆さ
んが提案されたような施設

市民協力。若者の皆さんのタイムス
ケジュールも検討する必要がある。
未来の事は誰にもわからないので
必ずしもオリンピック後の開発がい
いとは言えない

男性 40代

122 はい はい いいえ

水に対する専門的調査が必要と言う
共通認識が得られた点は意義深い。
民間事業者が急いでいるから急ぐと言
う根拠は非常に弱い理由と感じた。新
たな提案として国のオリンピック助成と
して南北のバリアフリーを図ると言う案
に共感

新しい施設を作った
方がいい

富士箱根伊豆の入り口として乗り換え
機能をしっかり。情報も交通も物流の
点からもHUB機能を徹底的に洗い出し
て周辺市町からも期待される施設をと
るべき

あらゆる市民の意見をもう一度、丁
寧に聞きなおすプロセスを徹底すべ
き

男性 三島市内 40代

123 はい いいえ
新しい施設を作った
方がいい

駅前だけを開発拠点化させるべきでは
なく分散させ回遊性を持たせることが
重要。大規模な商業施設ではなく三島
の町に合わせた歴史自然を前面に出
した玄関として綺麗に整備するべきだ
と思う

三島駅の開発は反対ではないが少
し早すぎると思う。もう少し市民行政
企業が話し合って検討すべき、パブ
リックコメントなどをしたのは認める
が三島市民は50人だけではない

20歳未満

124 はい いいえ
人の活力を借りて町を変えていく。コス
トを少なくし資材を使っていく

その他
今ある建物をさらに改善する。建物を
広く綺麗に直す

男性 20歳未満

125 いいえ いいえ はい
新しい施設を作った
方がいい

ショッピングモールなど商業施設 男性 20歳未満

126 いいえ いいえ いいえ 開発をせず現状維 男性 三島市内 20歳未満

127 はい はい いいえ
生涯学習センターを市役所に、せせら
ぎを整備して三島の一番の売りに

その他
大きな商業施設は必要ないが市民生
活に不可欠な施設を

観光客のためのものか市民のため
のものか、両方のバランスの取り方
が重要。どっちづかずになるのも心
配

女性 三島市内 50代
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128 いいえ いいえ いいえ
開発をせず現状維
持

時を待て、今ではなくてもっと先で良
いのではないか

女性 三島市内 50代

129 いいえ いいえ いいえ
30年後の若者の会の意見は自分たち
が住む三島の将来を真剣に良く考えて
いると思い大変興味がわいた

新しい施設を作った
方がいい

市民の意見をよく聞いて最良の計
画をきちんと見極めて欲しい

女性 三島市内 50代

130 いいえ はい いいえ
新しい施設を作った
方がいい

男性 その他地域 60代

131 はい はい いいえ
新しい施設を作った
方がいい

男性 三島市内 60代

132 はい はい

行政が行う政策について市長をは
じめ多くの市民(団体)が意見を言う
貴重な機会。ただし行政は信念を
持ち実行する場合は実行する必要
があると思う

男性 その他地域 60代

133 はい はい いいえ 開発をせず現状維 男性 三島市内 50代

134 はい はい いいえ
地下水の保護の観点からの高層建築
はいかがなものか

新しい施設を作った
方がいい

市民が気軽に使える大型駐車場を含
んだ首都圏を見据えた開発。人口増も
見据えなければいけないと思う

男性 50代

135 はい はい どれも具体性が乏しい
静岡の東の玄関としてランドマークとな
るようなものにして欲しい

その他地域 50代

136 はい はい いいえ
新しい施設を作った
方がいい

三島駅前と言う三島市の顔を活用しな
いのはやる気のある街に見えない、活
用すべき

話し合いを通じて民間活力を活かし
た開発を進めるべき、少数市民の
意見だけで進めるわけには行かな
い

女性 三島市内 60代

137 はい はい
新しい施設を作った
方がいい

男性 その他地域 30代

138 いいえ はい いいえ
建設時期。三島駅南北通路。綺麗な川
が保たれるのか

新しい施設を作った
方がいい

スーパー(小規模ではなくしっかりとし
た)　ショッピング施設、映画館

三島駅が活性化することで他の市
町村にも影響があるのでしっかりと
した計画を立てるべき。大切な綺麗
さを保ち活性化できる計画をお願い
したい。高層階ではなく低層階で活
性化できる事を考えて欲しい。三島
でお金を使うところがないので市民
が興味ある街づくりを希望

女性 その他地域 30代

139 いいえ いいえ いいえ
新しい施設を作った
方がいい

男性 その他地域 40代

140 はい はい はい
東は急ぐ必要はあまり感じない。西は
五輪前のホテル開発がベスト

新しい施設を作った
方がいい

人口減少が進んでいるので都市格の
向上に繋がる街づくりをしてください

都会的な魅力がある店舗やシティ
ホテル、質の高いマンションを組み
合わせた三島の更なる魅力を高め
て欲しい

男性 三島市内 50代

141 いいえ いいえ いいえ
西街区と東街区の範囲が明確にわか
らない

新しい施設を作った
方がいい

男性 三島市内 30代

142 いいえ いいえ いいえ 自然を活かす街づくり
新しい施設を作った
方がいい

男性 その他地域 30代

143 はい はい いいえ
新しい施設を作った
方がいい

低層階を市役所、中層階をレストラン
やショッピング施設、高層をマンション
に（オリンピック後

男性 三島市内 50代
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144 はい はい いいえ
水や伝統の要素はなく話し合いは無い
ようで市主導のようだ

新しい施設を作った
方がいい

マンションは個人のもの、もっと市民の
方々に利用価値のある高い施設を皆
で相談しながら作っていくべき

このような会議をもっとやってほしい 男性 40代

145 はい はい はい
新しい施設を作った
方がいい

マンション(スモールタウン)　住民税、
固定資産税の増加

現在の進め方で良い 男性 70代

146 はい はい はい
新しい施設を作った
方がいい

市民のための商業施設(小売店など)
マンション、予備校、病院などの医療
施設

男性 70代

147 いいえ いいえ はい
新しい施設についての話、水について
の話

新しい施設を作った
方がいい

渡辺さんの施設の提案が良いと思った 女性 その他地域 20歳未満

148 いいえ いいえ はい
三島の水を活かせるのはとてもいいと
おもう是非やって欲しい

その他
水を活かす。渡辺さんの案がとても良
かった

高い建物は無くてもいいから元々あ
る自然を持って活かしてほしい

女性 その他地域 20歳未満

149 いいえ いいえ いいえ
開発をせず現状維
持

小型スーパー
開発はしてはいけない、まだまだ町
のシャッター店が多い。水の道の問
題。道路を広くして欲しい

女性 三島市内 60代

150 はい はい はい 市が進めている案に賛成 三島市内 60代

151 はい はい いいえ
県や国の支援を受けて進める方法も
ある部分。大ホールなどを作って外か
ら人を呼ぶ。市役所付近の利用方法

新しい施設を作った
方がいい

大ホールなどイベントのできる施設
駅前だけでなく三島全体の開発を
考えて欲しい

女性 その他地域 40代

152 はい はい いいえ 開発をせず現状維 男性 三島市内 60代

153 いいえ いいえ いいえ
新しい施設を作った
方がいい

駅前の商業施設は地域経済の活性化
と言う点でも必要であると思う

男性 20代

154 はい はい いいえ 若者の会
新しい施設を作った
方がいい

商業施設
行政中心ではなく民間中心に事業
を進めるべき

男性 その他地域 40代

155 はい はい はい
新しい施設を作った
方がいい

大規模建築物を建てないと再開発は
成り立たないと思う。同じ床面積を確
保するのであれば高さのある建物にし
て空いたスペースを緑化あるいは水辺
環境づくりをして欲しい。大型商業施設
と高層マンションを希望

まずは大型商業(イオン、アピタな
ど)と交渉を、テナント集積力がある
ので

男性 三島市内 30代

156 はい はい はい 開発をせず現状維 男性 三島市内 60代

157 はい はい いいえ
新しい施設を作った
方がいい

男性 三島市内 60代

158 はい はい いいえ
新しい施設を作った
方がいい

商業施設を中心に人が集まれるところ
基本的には活性化をさせるために
は人を集めるためには商業施設を
中心とすべきだと思う

男性 その他地域 50代

159 はい はい はい 平面的な街づくり
新しい施設を作った
方がいい

三島だからこその施設
魅力のある街にはなってほしいがた
だビルを建てる街は嫌、みんなの意
見を使ったほうがいい

男性 三島市内 20代

160 はい はい いいえ 渡辺さんのプレゼンが一番共感した
新しい施設を作った
方がいい

大きな公園(自然の街づくり)をしたほう
がいい。大きな施設(マンションやホテ
ル)では他県市でも行っており三島のオ
リジナリティが無い

もっとメディア(新聞など)で市民に現
状を説明し市役所などに意見箱を
設置し市民の意見を取り入れて欲
しい

男性 その他地域 30代

161 はい はい いいえ
三島において水と言うのは大切なも
の、それを次世代につなげていくのは
大切

新しい施設を作った
方がいい

人が集まれるところ、遊びにいけるとこ
ろ

駅を中心にした街づくり 男性 20代

162 はい はい いいえ
若者の会、市役所の建て替えを一緒
にやる案

新しい施設を作った
方がいい

カフェ、レストラン
商業施設や食事もできる場所が欲
しい。また駐車場もある場所は残し
て欲しい

男性 三島市内 30代
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163 はい はい はい
駅前庁舎、南北自由通路、庁舎跡駐
車場

新しい施設を作った
方がいい

駅前に市役所 男性 三島市内 50代

164 はい はい いいえ その他

他市町にない三島の良さ、宝、価値
(湧水)を機軸に進めること。水が枯
れるような事があってはならない、
回復不可能な事態を招いてはなら
ない

男性 三島市内 70代

165 はい はい はい
新しい施設を作った
方がいい

市が計画する内容で良いと思う 男性 30代

166 はい はい いいえ 男性 三島市内 70代

167 はい はい その他
これまであまり身を入れて聞いてな
かったのでよくわからない

その他
現状維持ともいえないが三島らしいも
のをと思う

女性 三島市内 70代

168 はい はい
再開発を点で考えるのではなく面(回遊
性)で考える

新しい施設を作った
方がいい

男性 その他地域 40代

169 いいえ いいえ いいえ
新しい施設を作った
方がいい

三島駅南北通路是非検討して欲し
い

女性 三島市内 50代

170 はい はい はい
新しい施設を作った
方がいい

171

グラウンドワークの示した地盤面下
15mの根拠はどこから？実際の建築で
は溶岩層を掘る事はコスト面からも考
えられません。捏造に等しいと感じま
す

グラウンドワーク、若者の会のいず
れの提案も地元の者を置き去りにし
ていたもので残念。いずれの案も事
業採算性を無視すれば結局市民に
負担のかかる事を忘れているので
はないか。図書館の移転には巨額
の金がかかる

172 いいえ いいえ いいえ
新しい施設を作った
方がいい

ショッピングモール（伊豆の若者たちが
静岡、横浜、東京へ行かなくても三島
で十分に買い物を楽しめるじゃん」と思
えるレベル）、そのための土地として楽
寿園をなくす

市民の意見をよく聞いていたらほと
んど何も進まないでしょう。豊岡市
長の言われるようにスピードがもっ
とも大切と思う

男性 50代

173 はい はい いいえ
各意見は理解したが偏っているように
感じた。何か一つに固執せず視野をひ
ろげた意見を今後は願う

その他

今の施設今の街にプラスアルファの価
値を作る。施設を作るではなく街を創る
という考え方に変わって欲しい。回遊で
きる街は商店街だけでの町並みでなく
もっと観光目線を取り入れて街の創造
をしてほしい。もっと他の地域を見習っ
て欲しい

本当に開発が必要かが市民には伝
わってきません。市民の事を考え
て？市としての収入を考えて？なの
かわからない。再開発での成功事
例が近年少ない中で何を目的とし
ているのかが理解できない。何をし
たら三島が魅力的になるか？市民
が三島に永住したくなるか？観光客
にとって何を魅力としてアピールで
きるか？考えた上で事業をやって欲
しい。そして市民の落とすお金より
観光客の数から考えても観光収入
にもう少し目を向けて他の地域から
勉強して欲しい

女性 三島市内 20代

174 はい はい はい
新しい施設を作った
方がいい

集客施設、宿泊 時間を掛けすぎない 男性 その他地域 40代
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175 はい はい いいえ
グラウンドワークの説明の中で三島駅
南口についての話が短かったがもう少
し聞きたかった

新しい施設を作った
方がいい

西、ホテルが観光拠点になるというの
が単純。ホテルがいいとは思えない

三島市は説明せず地域の意見は聞
かず進めているイメージ。こんな状
態で上手くいくとは思えない。団体ヒ
アリングって何？市民は？

男性 三島市内 50代

176 はい はい いいえ 水の街
新しい施設を作った
方がいい

三島にある名物、食事ができる施設。
伊豆半島へ出発の場所となる施設

三島市のことだけで話が小さい。伊
豆半島の入り口と思います、伊豆
半島のことも考えて人の流れを考え
たらとおもう

男性 50代

177 はい はい いいえ
新しい施設を作った
方がいい

男性 三島市内 40代

178 はい はい いいえ

公共施設を南口に持ってくる事はいい
とおもう。市役所跡地は駐車場にする
のは賛成。なぜ今この高い(建設コス
ト)時期に作るのか本当にそう思う

新しい施設を作った
方がいい

今駐車場が少なくて困っている。立体
駐車場を作ってもらいたい、それにプラ
ス商業施設。ただし今は建設コストが
上がっているので落ち着いてから

女性 三島市内 50代

179 はい はい いいえ
三島若者元気塾の考え方、提案には
共感した

新しい施設を作った
方がいい

市内企業や市民に限定し、資金調
達や提案の意見聴取し身長に計画
すべき

男性 50代

180 いいえ いいえ いいえ

行政のプレゼンにはすっきりする内容
ではなった。他方でグラウンドワークさ
んの説明には一理あると感じる。自然
と対話することで市民にとっても観光
客にとっても心地の良い空間を提供し
て欲しいと考える。お金にとらわれてし
まっているのでは？時間とコストが足り
ない(現状維持では)

その他
時間をずらして再開発を進めるべき。
高層ビルではなく低層で宿場町のよう
な構想があるといいなとおもう

自然と調和した再開発事業がベスト
であると感じる。エコロジーでエコノ
ミーな再開発を。沼津駅の失敗を繰
り返して欲しくない

男性 三島市内 20代

181 いいえ いいえ いいえ
大社の森があるのに対して水の森が
ある事はいいとおもった。綺麗な水を
活かした事は凄くいいと思う

新しい施設を作った
方がいい

渡辺さんが提案していた水の森。もっ
とこの案を広げて実現できたらと思う

まだまだじっくり考えて市民の声を
もっとよく聞いて進めてもらいたい

女性 三島市内 20歳未満

182 はい はい その他

個別に市役所の窓口にも情報提供を
しているが全然ダメ。全然出来ていな
い、都合の関係で住民無視。文章と声
は都合よく発信している、本当に実行
して意味があるか資料と裏を確認しな
いとわからない

その他
急ぐ必要の有無、今の若い人たちも豊
かな時代になれるよう声を聞く

駅のロータリーの充実とスムーズ展
開を進めるためJR東海と打ち合わ
せして一緒に駅前の計画を考えな
いと交通量、人のアクセスまた西東
の回廊無くて駅前再開発といえるの
か？

男性 三島市内 60代

183 はい はい いいえ
三島の30年後を考える市民の会の話
の中で急ぐのではなく市民とよく意見
交換をしたほうが良い

新しい施設を作った
方がいい

JRと一緒に三島駅の南北を繋いで他
市からの観光客で地元住民が集まり
市街に発信できる文化的なもの

三島の町に空き店舗が増えてい
る。街を活性化する事は三島市全
体の発展、三島市民全体で考えな
ければならないと思う。一部ではなく
自然体が潤うように

女性 三島市内 60代

184 はい はい
ビークルステーションの整備。市庁舎
の移転（図書館など

新しい施設を作った
方がいい

遊べる楽しめる勉強できるようなとこ
ろ。高層建築でなくても商業施設でなく
てもいい

話し合うのも大事だが期限を切らな
いと30年後も公社の駐車場なんて
ことにならないか。石井氏の具体的
な提案のいくつかは魅力的に聞こ
えた

男性 三島市内 40代
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